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ΘΕΜΑ 10ο: «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και 
εκπροσώπηση  του  Δήμου  στον   χειρισμό  της  υπόθεσης  της  εγκρίσεως  των  περιβαλλο
ντικών  όρων  για  την   εκμετάλλευση  λατομείων  μαρμάρου  στη  θέση  «Βαθειά  Χούνη
Ραπεντώσας» της Δ.Κ Διονύσου από την εταιρεία ‘ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ»

Στον  Διόνυσο  συνήλθε  σήμερα  5η Σεπτεμβρίου 2023,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  08:30  π.μ. η
Οικονομική  Επιτροπή  σε  Τακτική  συνεδρίαση,  η  οποία  πραγματοποιήθηκε  στην  αίθουσα
συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθμ.  28341/01-09-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ.
Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα
μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού  διαπιστώθηκε  απαρτία,  παρόντων  του  Προέδρου  κ.  Ιωάννη  Καλαφατέλη  και  των  εξής
τακτικών  μελών:  Κριεμάδη  Στέφανου,  Τσουδερού  Ιωάννη,  Φωτάκη  Ιωάννη  και  Κόκκαλη
Εμμανουήλ  απόντων δε των εξής τακτικών μελών: Ζαμάνη Διονύσιου,  Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού
Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασίλειου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη
συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 10ου θέματος: « Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού 

συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στον  χειρισμό της υπόθεσης της 
εγκρίσεως των περιβαλλοντικών όρων για την  εκμετάλλευση λατομείων μαρμάρου στη θέση «Βαθειά 

Χούνη Ραπεντώσας» της Δ.Κ Διονύσου από την εταιρεία ‘ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ » και ανάγνωσε την υπ’ αριθμ. 
Πρωτ. 28303/01-9-2023 εισήγηση του Δημάρχου  στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Α ]   Ως γνωστον με τις α.π.  43225,43290,43321 & 43333/21 αποφασεις ΣΑΔΑ χορηγηθηκαν στην  εταιρεια
‘ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ’ (4) εγκρισεις   διενεργειας ερευνητικων  εργασιων για ανευρεση μαρμαρου στην εν θεματι
περιοχη,  ενω  επακολουθησε  &  5η αδεια  ερευνων  στην  ιδια  εταιρεια  για  χωρο  σε  αμεση  γειτνιαση  με  τους
υπολοιπους τεσσερις. 
Κατα των προαναφερομενων αδειων ο Δημος ,  κατοπιν της ανω σχετικης 214/21 ΑΟΕ ενεκρινε την ασκηση
αντιστοιχων  προσφυγων  με   την  νομικη  συνδρομη  της  δικηγορου  Αγγ.Χαροκοπου,   που  συζητηθηκαν  την
15.6.23 στο 19ο ΜΔΠρΑθ. 

Β ]   Οπως μας εγινε γνωστο,  η εν λογω εταιρεια υπεβαλε νεα ΜΠΕ για την περιβαλλοντικη αδειοδοτηση (4)
λατομειων  η οποια  εισαγεται  για  διαβουλευση  απο 26.7.2  εως  6.9.23 και  με  την  ανω σχετικη  116/23 ΑΔΣ
αποφασισθηκε  η  νομικη  εναντιωση  σ’  αυτην  ,  ενδεικνυται  δε  ο  χειρισμος  της  υποθεσης  απο  την  ιδια
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ενασχολουμενη με αυτην και γνωστρια του ζητηματος δικηγορο, η οποια υπεβαλε στον Δημο το (2) σχετικο
εγγραφο μνημονευνταςτα  τα δυο  αναγκαια  σταδια της υποθεσης  υποβαλλοντας  και  αντιστοιχη  προσφορα
αμοιβης για την 1η  & την 2η φαση. 
Η   νομικη  διαδικασια  της  επιδιωξης  αντικρουσης  της  ΜΠΕ  και  της  περαιτερω  επιδιωξης  ακυρωσης  της
ενδεχομενης εγκριτικης της αποφασης και των διαδικασιων που θα επακολουθησουν,   εχει να κανει με ενα
πολυπλευρο, ειδικο  και δαιδαλωδες νομοθετικο και νομολογιακο πλαισιο και νομικα ζητηματα, που απαιτει
μονοσημαντη   αναλωση   με  την  εν  λογω  υποθεση,  ταυτοχρονη  υποστηρικτικη  συνεργασια  τεχνικων
εμπειρογνωμονων και διαθεση σοβαρου και ικανου χρονου  αποκλειστικης  ενασχολησης για την αντιμετωπιση
της πληθωρας των πεδιων και ζητηματων που την απαρτιζουν. 

Β ]  Με βαση τα ανωτερω  και εχοντας υποψη 
-τις διαταξεις του αρθρου 72 του Ν. 3852/2010
-τις διαταξεις του Ν. 4312/2014
-τα ανω σχετικα εγγραφα και το υπο (3) σχετικο εγγραφο της Ν.Υ  
-το συνθετο,  νομικα ιδιομορφο, σημαντικο και επειγον της υποθεσης 
-το γεγονος οτι ηδη με την προκειμενη υποθεση ηδη ασχολειται η προαναφερομενη ορισθεισα δικηγορος που
την  επιμελειται  και  την  γνωριζει  ,  οντας  αδυνατη η  ενασχοληση  με  αυτη  του  μονου  δικηγορου  του Δημου
επιμελουμενου με τις τρεχουσες και  ιδιαιτερα  σημαντικες  υποθεσεις ολων των ζητηματων του Δημου μας και
για τις επτα (7) επι μερους δημοτικες ενοτητες του με τεραστιο φορτο  ενασχολησης . 

Συνεπως, λογω του ειδικου θεματος της εν λογω  υποθεσης και της ιδιαιτερης σπουδαιοτητας της, προτεινεται η
αναθεση του χειρισμου της και  ο ορισμος της  γνωστης (απο προηγουμενες συνεργασιες και την ηδη ενασχολη-
ση της με την υποθεση) στον Δημο δικηγορου  ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ [ ΑΜΔΣΑ            –Λυκαβηττου 1Α  Αθη-
να- τηλ. 210 3640145] που διαθετει την σχετικη εξειδικευση και εμπειρια επι  συναφων υποθεσεων καθως της
εχει ηδη ανατεθει με την υπο ανω  σχετικο ΑΟΕ ο χειρισμος της υποθεσης των προηγηθεντων  αποφασεων, για
να προβει στις αναγκαιες νομικες ενεργειες προσβολης της  παραπανω αποφασης  οπως αυτες περιγραφονται
και εξειδικευονται στην υπο (2) σχετικο επιστολη της 

Ετσι εισηγούμαι α) την ανάθεση του νομικού  χειρισμού της υπόθεσης στην ανω δικηγόρο που θα περιλαμβάνει
στην 1η φάση την σύνταξη γνωμοδοτήσεως η σημειώματος με το περιεχόμενο των προβλημάτων της ΜΠΕ & των
απόψεων του Δήμου ενώπιον του Περιφερειακού Συμβουλίου αλλά και προς τις αρμόδιες διοικητικές υπηρεσίες
και στην 2η φάση την άσκηση αίτησης ακύρωσης κατά της εκδοθησομένης Α.Ε.Π.Ο  ,  β) την αποδοχή της προτει-
νόμενης με την (2) σχετικό επιστολή αμοιβής ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της
αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτουμένου χρόνου διενέργειας, της
σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται ,  των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω ερ-
γασία και  των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και είναι δίκαιη και εύλογη
ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων και γ) την δέσμευση των προτεινόμενων αντίστοιχων
ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό.  Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της
εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μεσω email) επίσημα αντίγραφα όλων
των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word)  ελεύθερης
χρήσης και επεξεργασίας  από τις υπηρεσίες του Δήμου 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
 Την υπ’ αριθμ.  28303/01-09-2023 Εισήγηση της υπηρεσίας με τα σχετικά έγγραφα
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 όπως ισχύει.
 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Ομόφωνα αποφασίζει την  
  α) την ανάθεση του νομικού  χειρισμού της υπόθεσης στην ανω δικηγόρο που θα περιλαμβάνει στην 1η φάση την
σύνταξη γνωμοδοτήσεως η σημειώματος με το περιεχόμενο των προβλημάτων της ΜΠΕ & των απόψεων του Δή-
μου ενώπιον του Περιφερειακού Συμβουλίου αλλά και προς τις αρμόδιες διοικητικές υπηρεσίες και στην 2η φάση
την άσκηση αίτησης ακύρωσης κατά της εκδοθησομένης Α.Ε.Π.Ο  ,  
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β) την αποδοχή της προτεινόμενης με την (2) σχετικό επιστολή αμοιβής ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επι-
στημονικής εργασίας,  της αξίας και  του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης,  του απαιτου-
μένου χρόνου διενέργειας, της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται ,  των ιδιαζουσών περιστάσεων
που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και  των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιη-
θούν και είναι δίκαιη και εύλογη  ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων και
γ) την δέσμευση των προτεινόμενων αντίστοιχων  ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό.  Τέλος
σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσι-
κή κατάθεση ή μεσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί
καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word)  ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας  από τις υπηρεσίες του Δήμου, ως
η εισήγηση. 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:       

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ
              1.Φωτάκης Ιωάννης  
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ
              3. Τσουδερός Ιωάννης
              4. Κριεμάδης Στέφανος

Η  απόφαση  αυτή  να  δημοσιευτεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  προγράμματος
«Διαύγεια»

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου
-Αντιδήμαρχο Οικονομικών Πόρων- Ψηφιακών Εφαρμογών και Φιλοζωίας 
-Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
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